

**ИНФОРМАЦИЈА О РАДУ
ОДЈЕЉЕЊА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ЗА ЈАНУАР 2018. године**

Одјељење за инспекцијске послове је током јануара 2018. године, извршило укупно **1.139** инспекцијских надзора.

Због утврђених неправилности, предузете су слjedeће мјере:

- издато је 40 прекршајних налога којим су изречене новчане казне у укупном износу од 41.000 КМ;
- издато је 214 увјерења-ВС образаца, за које је наплаћено 1.703КМ КМ од стране ветеринарске инспекције;
- донесена сз 4 рјешења о рушењу објеката од стране Урбанистичко-грађевинске инспекције;
- издате су 4 спроводнице за пренос посмртних остатака од стране Здравствене инспекције;
- Инспекција рада је затекла 6 непријављених радника код послодавца и донесено је 21 рјешење по службеној дужности.

ИНСПЕКЦИЈА ЗА ХРАНУ

Инспекција за храну је у области производње и промета хране извршила укупно 91 инспекцијски надзор. Због утврђених неправилности, Инспекција за храну је предузела слjedeће мјере:

- издато је 5 прекршајних налога којим су изречене новчане казне у укупном износу од 1,600,00 КМ (санитарно-хигијенски недостаци, необезбјеђење хигијене у току производње животних намирница, забрана рада клицоношама,неиспитивање здравствене исправности хране;неузимање узорака брисева или отисака за испитивање микробиолошке чистоће путем овлаштене установе;);
- донесено је 10 рјешења по службеној дужности.

ТРЖИШНА ИНСПЕКЦИЈА

Тржишна инспекција је у области промета роба и услуга извршила укупно 86 инспекцијских надзора.

Због утврђених неправилности, тржишна инспекција је предузела слjedeће мјере:

- издато је 11 прекршајних налога којим су изречене новчане казне у укупном износу од 7.700,00 КМ (неиздавање фискалних рачуна, невођење пословне евиденције, недеklarисање робе).

ИНСПЕКЦИЈА РАДА

Инспекција рада је у области рада и заштите на раду извршила укупно 48 инспекцијских надзора. Због утврђених неправилности, Инспекција рада је предузела слjedeће мјере:

-издала је 5 прекршајних налога којим су изречене новчане казне у укупном износу од 11.500,00 КМ (због непријављивања радника.)

-затечено је 6 непријављених радника код послодавца.

ПОЉОПРИВРЕДНА ИНСПЕКЦИЈА

Пољопривредна инспекција је у области пољопривреде, заштите биља и слатководног рибарства извршила укупно 73 инспекцијских надзора.

-издат је један прекршајни налог којим су изречене новчане казне у укупном износу од 3.000 КМ (промет јаких алкохоличких пића);

-донесена су 4 рјешења по службеној дужности.

-одузето и уништено 6,7 л јаких алкохолних пића (вриједности 67КМ) те стављено ван промета 1,2кг пестицида и 275 кг сјемења биља у вриједности 320.00КМ

ВЕТЕРИНАРСКА ИНСПЕКЦИЈА

Ветеринарска инспекција је у области здравствене заштите животиња и ветеринарске дјелатности извршила укупно 221 инспекцијских надзора.

Због утврђених неправилности ветеринарска инспекција је предузела слиједеће мјере:

-издато је 214 увјерења – ВС образаца, за које је наплаћено 1.703,00 КМ и

-издат је 1 прекршајни налог у износу од 300,00 КМ

-издата су 4 рјешења

-уништено 496 кг рибе у вриједности 6.000КМ

ВОДНА ИНСПЕКЦИЈА

Водна инспекција је у области вода извршила укупно 71 инспекцијски преглед. Највећи број контрола односио се на заштиту вода – 60 и уређење водотока-7.

Најчешће неправилности су се односиле на нередовно чишћење сепаратора масти и уља и септичких јама, одржавање обала и корита водотока, одводња оборинског колектора, испуштање отпадних вода-јавна канализација.

Због утврђених неправилности водна инспекција је имала 35 записнички наложених мјера, те је издала 1 прекршајни налог у износу 1.000 КМ због непоступања по рјешењу.

САОБРАЋАЈНА ИНСПЕКЦИЈА

А/ Област јавних путева

Саобраћајна инспекција је у области јавних путева извршила укупно 143 инспекцијска надзора. Због утврђених неправилности, Саобраћајна инспекција издала је 9 прекршајних налога којим су изречене новчане казне у укупном износу од 4.500,00 КМ (вршење ванредног превоза преко укупно дозвољене масе),

Б/ Област друмског саобраћаја

Саобраћајна инспекција је у области друмског саобраћаја извршила укупно 90 инспекцијских надзора од тога 15 контрола неуредних те је записником наложено отклањање недостатака.

УРБАНИСТИЧКО-ГРАЂЕВИНСКА ИНСПЕКЦИЈА

Урбанистичко-грађевинска инспекција је у области просторног уређења и грађења извршила укупно 147 инспекцијских надзора. Због утврђених неправилности, Урбанистичко-грађевинска инспекција је предузела слиједеће мјере:

-издато је 5 прекршајних налога којим су изречене новчане казне у укупном износу од 11.500,00 КМ (бесправна градња);

-донесена су 4 рјешења по службеној дужности од тога 3 рјешења о рушењу објеката и 1 рјешење о рушењу због изградње супротно издатој грађевинској дозволи.

-Најчешће неправилности су изградња помоћних објеката као и доградња стамбених, послопвних и индивидуалних објеката.

ЕКОЛОШКА ИНСПЕКЦИЈА

Еколошка инспекција је у области екологије извршила укупно 50 инспекцијских надзора.

Највећи број прегледа односио се на надзор над примјеном Закона о заштити животне средине -26, Закона о управљању отпадом -17, Закона о заштити ваздуха-6.

ЗДРАВСТВЕНА ИНСПЕКЦИЈА

Здравствена инспекција је у области санитарне заштите извршила укупно 119 инспекцијских надзора. Због утврђених неправилности, Здравствена инспекција је предузела слједеће мјере:

-издата су 2 прекршајна налога којим су изречена новчана казна у укупном износу од 700,00 КМ;

-издате су 4 спроводнице за пренос посмртних остатака и

-донесена су 3 рјешења по службеној дужности,

-уништено 60,00кг робе (козметички производи) због истеклог рока у вриједности 1.205,27КМ.

Дана, 08.02.2018. године

Н А Ч Е Л Н И К

мр Јанко Кеџман